

小数点数学携手北京师范大学 强强联合重磅发布新产品

小数点数学2020新产品交付仪式暨发布会成功举办

6月14日,小数点数学2020新产品交付仪式暨发布会在郑州美盛·喜来登举行,发布了由北京师范大学系统科学学院与小点数学教研团队联合研发的,适用于1~9年级及高一学生不同学情的同步培优、创新两大课程体系。

北京师范大学系统科学学院副院长、博士生导师周亚,北京师范大学教育学博士李罡,北京教育科学研究院基础教育研究所研究员宋阳,大山教育集团董事长张红军、集团常务副校长单景超,小数点数学教学校长王周魁等公司管理人员,300余名学生家长及20余家媒体出席,13.8万人次通过网络直播观看了发布会。

活动现场,周亚为家长进行了一场以《复杂的数理化 简单的规则》为主题的演讲,从根本上剖析了如何用简单的规则解决复杂的数理化学习难题。

唐善普 蔡胜文

强强联合 携手北京师范大学共同研发全新产品

发布会现场,北京师范大学系统科学学院与小点数学“教学学术合作单位”揭牌仪式及产品交付仪式同期举行。

依据新课程标准,在遵循学生成长规律的基础上,小数点数学携手北京师范大学,强强联合、共同研发了小数点数学全新课程产品。

此次课程产品升级是小数点数学与

北京师范大学系统科学学院经过深入研究探讨,以秉承“带着学生找知识,形成思维方法,培养思维习惯,提升思维品质”的教学理念,以“教的更少,学的更多”的设计理念,在研究了中小学生学习概念、知识点之间的联系之后,对课程体系进行的系统升级,以此帮助孩子们获得学习知识的能力和思维。

全新课程产品重磅发布 旨在“教的更少 学的更多”

发布会上,小数点数学研发负责人邢旭普现场发布了针对1~9年级及高一学生不同学情的培优、创新两大课程体系。

其中培优课程体系教学内容基于课标、同步提高,专注4~9年级及高一学生思维能力的提高与强化,教学内容涵盖小初高阶段871个重难点知识点。而创新课程体系教学内容源于课标、高于课标,专注于1~9年级学生的思维突破与创

新,教学涵盖中小学阶段1100个重难点及拓展知识点。

邢旭普表示,此次产品的升级还包括教材教辅方面,小数点数学全新教材包含了学生课本、课堂笔记、课堂检测、课后巩固、知识挂图等十件套。将从知识、能力、习惯3个层次帮助学生巩固基本知识和基本方法,突破重难点和易错点,强化学习能力。

温馨提示

小数点数学,北京师范大学合作伙伴,2020中小学1~9年级暑假班抢报中。分层教学,小班辅导,小到只需8人开班,人数少,提分效果更好。114转小数点数学,80所校区冠全城。扫描二维码可预约报名,学位有限,欲报从速!



小数点数学2020新产品交付仪式

OMO线上线下混合式教学 助力新产品落地

全新升级后的小数点数学,以“分层教学、小班辅导,小到只需8人开班”为教学特色,打造“人数少,提分效果更好”的教学效果。除了课程产品体系与教材教辅的升级,还通过自有智能教育平台学习8,实现了OMO线上线下混合式教学模式。教师在线上教研、备课、过课,生成在线标准化课件、教案、示范课视频,再通过标准化七步教学法授课,推动80所直营校区所有老师对升级后教学内容的落地。同时,小数点数学还为学

员准备了在线课前预习和课后巩固,以保证学生对于课堂学习内容的深度吸收。通过入学测评、课前预习、课堂笔记、课堂检测、课堂反馈、课后巩固等科学化、可视化、标准化的在线教学动作,小数点数学将大力推动全新教学产品的落地。

未来,小数点数学也将不断创新教学产品,全面提升学生数学抽象能力、直观想象能力、逻辑推理能力、数学运算能力、数学建模能力、数据分析能力等六大核心能力,最终让学员能力与素养全面提升。

中小商业报装天然气 今年费用最少节约40%

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 王葳) 昨日,记者从郑州华润燃气获悉,该公司在天然气报装、施工安装等各个环节实施精准优化,全力支持中小商业经济快速发展,帮助商户节约经营成本。

降成本 为商户节约报装费

住在郑州二七区马寨镇的陈女士,名下经营了多家餐馆。上个月她盘下了一间新的门面房,准备再开一家饭店。“我上一个饭店大概是150平方米,是去年报装的,今年开的这个饭店的规模差不多,这次享受了燃气公

司的优惠政策,只花了1万多元点儿,费用比以前省了40%。”

今年,对于符合条件的小型联排商户庭院工程主管道及设施由郑州华润燃气全额投资,不再由用户承担。在保证安全的前提下,通过不断优化工程设计和设

备选型,以及气源就近接驳,降低工程成本等方法,从各个方面设法降低用户的报装和用气成本。就拿商户经营最小的4方燃气表为例,以前报装的话费用大概是1万元,现在大概是6000元。商户的表型越大,省钱越多。

零跑腿 让商户用气更便捷

按照“能简则简”原则,统一、规范报装所需申请材料,实行一表报装,同时推行容缺办理制度,对于不影响项目合法性、技术可靠性的材料,允许客户在规定期限内补齐,让用户零资料也能实现报装。

针对居民(工改)项目,房地产开发商拿地后即可申请燃气报装,根据客户实际需求,提前介入,联合辅导,同步设计、同步施工、同步验收,确保与建筑主体同步推进。

用户报装天然气不用再亲

自上门,可以通过郑州华润燃气微信公众号、一站式大厅、政务大厅、郑好办APP及热线等多渠道申请报装,申请之后,客户经理主动上门服务,现场报装。让用气报装实现“网上办、掌上办、就近办、零跑腿”。

严重超限超载 这些运输企业和车辆被曝光

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 代丹) 昨日,记者从郑州市交通运输综合行政执法支队了解到,为进一步加大货运源头企业和道路运输企业治超管控力度,巩固治超工作成果,郑州市交通运输综合行政执法支队组织召开货运源头企业和道路运输企业约谈工作会,约谈10家货运源头企业和道

路运输企业负责人,要求落实企业安全生产责任,深刻认识货车超限超载运输的危害性,采取有效措施整改到位。

为全面清剿“百吨王”超限超载违法行为,坚决遏制重特大道路交通事故的发生,执法支队将查处的“百吨王”严重超限超载违法行为的运输企业和货运车辆给予曝光。

严重超限超载企业和车辆

- 郑州顺恒运输有限公司豫A8517A
- 修武县八方汽车运输有限公司豫HP0052、豫HP3201、豫HP5698、豫HP2959
- 郑州康发运输有限公司豫AZ2935
- 郑州世兴运输有限公司豫A0363S
- 郑州裕宝运输有限公司豫A2639Z
- 郑州畅域货运有限公司豫A1319X
- 河南富达货物运输有限公司豫A7619M
- 郑州和泰货运有限公司豫A6380J
- 太康县祥程运输有限公司豫PE2098
- 太康县华建货运有限公司豫PA6397

